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Структура звіту 
 

 

1. Відомості про заклад дошкільної освіти. 

2. Кадрове забезпечення. 

3. Зміст та організація освітнього процесу.  

4. Створення умов для навчання та соціальної адаптації здобувачів дошкільної освіти 

з особливими освітніми потребами. 

5. Результативність освітньої діяльності. 

6. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я  здобувачів дошкільної 

освіти. 

7. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази. 

8. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-технічних та 

протипожежних норм. 

9. Співпраця з батьками здобувачів дошкільної освіти та громадськими 

організаціями. 

10.  Моральне та матеріальне стимулювання педагогічних працівників. 

11.  Стан забезпечення функціонування внутрішньої системи якості освіти. Результати 

самооцінювання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

Відомості про заклад дошкільної освіти 

Заклад дошкільної освіти №2 «Казка» Нетішинської міської ради 

знаходиться в комунальній власності Нетішинської міської ради Хмельницької 

області, розміщений за адресою м. Нетішин, вул. Чорновола, 8.   

За проектною потужністю заклад дошкільної освіти розраховано на 201 

місце для дітей віком від 2 до 6 (7) років. Мережа  становить 12 груп, з них 3 у 

2022-2023 н.р. були інклюзивні.  Списковий склад - 208 дітей, з них 6 дітей з 

особливими освітніми потребами.  Середня наповнюваність груп раннього віку  та  

дошкільного віку  не перевищує норми. 

Заклад функціонує за п’ятиденним робочим тижнем. За режимом роботи 10,5 

год. функціонує 11 груп, за режимом роботи 12 год. - 1 дошкільна група.  

1. Кадрове забезпечення 

Відповідно до планової потреби заклад укомплектовано педагогічними 

кадрами, медичним та обслуговуючим персоналом на  %. Спостерігається не 

значна плинність  кадрів, яка пов’язана з воєнним станом.  

У складі педагогічного колективу: директор,  вихователь-методист, 19 

вихователів, 3 асистенти, 21  вихователь, 1 музичний керівник, вчитель-логопед, 

практичний психолог, інструктор з фізкультури. У зв’язку із звільненням протягом 

навчального року та відсутністю педагогів за спеціальністю  музичного керівника, 

вакантною були 1,5 ставки музичного керівника.   

Більшість педагогів (20- 69 %) мають повну вищу педагогічну освіту.   

 

 
Переважна більшість педагогів у віці від 35 до 60 років - (17)  та  до 35 років 

( 10 педагогів). 
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Педагогічні працівники беруть участь у роботі творчих груп,конференцій,  

практикується обмін досвідом. Найбільш активну участь у обміні власним 

досвідом роботи бере вихователь Олена Кмитюк. 

Молоді педагоги Катерина Мощук, Ольга Козелець, Віра Мігаль  були  

активними учасниками міського проєкту для молодих педагогів «Простір 

можливостей». 

 З метою виховання у дітей гуманного ставлення до тварин вихователі 

закладу  долучились до проведення «II Міжнародного заняття доброти», 

організованого БО «БФ «Щаслива лапа». Діти у ході занять отримали практичні 

навички догляду тваринами.  
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Відмічено методичну активність педагогічних працівників шляхом участі у 

конкурсах, виставках. Інна Пігольчук зайняла І місце  в обласній виставці «Освіта 

Нетішина на шляхах реформування - 2022» з посібником «Формування свідомого 

ставлення   дошкільників до навколишнього середовища у процесі впровадження 

курсу «Освіта для сталого розвитку».  
 

1. Зміст та організація освітнього процесу. Зорієнтованість на поліпшення 

якості освітніх послуг 

Визначальним пріоритетом роботи ЗДО №2 у 2022-2023 було забезпечення 

якісної дошкільної освіти, виховання компетентної особистості.  

    Забезпечувалася  цілеспрямована і послідовна робота, практичному  здійсненню 

педагогічних заходів допомогло чітке планування за визначеними пріоритетними  

напрямками роботи: 

1.Продовжити роботу з формування ігрової компетенції дітей дошкільного віку 

через інноваційні технології, сучасний формат. 

2. Забезпечувати роботу по формуванню у дітей ціннісного ставлення до власного 

здоров’я та підвищити здоров’язбережувальну компетентність педагогів, як основу 

для якісної організації безпечного освітнього середовища, ефективного 

використання вправ на розвиток емоційної сфери,  зняття психологічного 

напруження у вихованців. 

 3. Розпочати роботу з виховання патріотично свідомого дошкільника з високими 

морально-духовними якостями. 

Освітньою програмою ЗДО №2 на 2022-2023 н.р. визначено комплекс 

спланованих і організованих освітніх компонентів  для досягнення вихованцями 

результатів навчання та набуття компетентностей визначених Базовим 

компонентом дошкільної освіти. У 2022-2023 н.р. освітній процес в групах 

раннього віку, молодшого  та старшого дошкільного здійснювався за програмою 

«Українське дошкілля», у групах  середнього віку № 6,9,12 за програмою 

«Впевнений старт».  

    Педагогами ефективно використовуються     парціальні  програми, інноваційні 

освітні  практики, методики та технології. Вихователі  підтвердили на практиці 

ефективність роботи з коректурними таблицями, інтелектуальними картами, 

блоками З.Дьєнеша. Визнано успішну інтеграцію програми «Освіта для сталого 

розвитку»  в групі молодшого дошкільного віку вихователем Гулюк Тамарою.   

  З метою формування свідомого та відповідального ставлення до власної 

поведінки, стилю життя, готовності ефективної взаємодії  вихователь Тамара 

Гулюк вміло організувала роботу за програмою «Дошкільнятам - освіту для 

сталого розвитку». Діти набували практичних навичок відповідального ставлення 

до навколишнього світу, навчалися сортувати сміття, економити воду та 

електроенергію. В кінці навчального року було організовано збір макулатури, 

виручені кошти за її здачу передано громадській організації «Жіночий батальйон» 

на потреби ЗСУ. 

 

 



 
 

 



 
 

 

        

    У ЗДО № 2 створено умови для реалізації варіативної складової  Базового 

компонента дошкільної освіти, впроваджуються додаткові форми організації 

освітнього процесу. З  урахуванням індивідуальних особливостей здобувачів освіти 

організовано роботу гуртків» Самчиківський  розпис» -  керівник    Олена Кмитюк, 

Лілія  Бендель , вихователі ;  «Шахова абетка» - керівник    Леся Шленчак, Лариса 

Учваткіна, вихователі, «Маленькі історії» - керівник   Людмила Польна, Світлана 

Музика, вихователі.   У дітей старшого дошкільного віку викликають захоплення 

заняття гуртка «Шахова абетка».  

 Враховуючи умови сьогодення - воєнного часу, велику увагу було приділено 

збереженню психологічного здоров`я учасників освітнього процесу.  

   Проведено педагогічну раду  «Психічне здоров’я учасників освітнього процесу та 

інноваційні здоров’язбережувальні технології як шлях його поліпшення», тренінг 

«Стрес-менеджмент у професійній діяльності педагога». 

Під час таких заходів  педагоги ознайомилися з методами самодопомоги та 

психологічної підтримки вихованців, їх батьків, розглянули прийоми і методи 

подолання стресу.  

   Набуті практичні навички подолання стресу, збереження психологічного здоров’я 

педагоги практично застосовували під час перебування дітей в укритті.  Вправи на 

розвиток емоційної сфери, зняття психологічного напруження допомагали дітям 

зняти стрес та стабілізувати свій психоемоційний стан. 



 
 

  Одним із пріоритетних напрямів роботи закладу у 2022-2023 році  було виховання 

патріотично свідомого дошкільника з високими морально-духовними якостями. 

    Прищеплення цінностей патріотизму починається в сім’ї і продовжується у 

дитячому садку, де закладається  фундамент знань та громадських поглядів. 

      Патріотичне виховання в нашому закладі  реалізовувалося  відповідно до 

програм «Українське дошкілля» і «Впевнений старт»  та  ґрунтувалося  на 

принципах: природовідповідності, культуровідповідності, етнізації,  гуманізму,  

демократизму,  інтегративності,  безперервності. 

 Згідно річного плану проведено з різні форми роботи педагогами: 

  Тренінг «Особливості патріотичного виховання на сучасному етапі», консультація 

«Патріотичне виховання  дошкільників: сучасні підходи до впровадження  

педагогічної спадщини Сухомлинського».   Під час  педагогічного всеобучу  

«Патріотичне виховання в педагогічній спадщині В. Сухомлинського» Олена 

Кмитюк ділилася досвідом з колегами з цього питання. 

Під час семінару - практикуму  «Патріотичне виховання дітей дошкільного віку 

засобами інтегрованої освітньої діяльності»  представлено  проєкти « Ми діти твої, 

Україно».  

 

 
 

    Виходячи з семи основних принципів педагогами  вирішувалися такі  завдання 

національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку: 

 створювати уявлення про соціальну взаємодію людей 

 виховувати любов до своєї родини, країни, та людства в цілому 

 формувати ціннісне ставлення до історії України, її культури, традицій, символів та 

мови 



 
 

 виховувати почуття гідності 

 навчати правил культури поведінки 

 виховувати толерантне ставлення до представників нацменшин 

 заохочувати дбати про культуру та екологію  України. 

       Всі ми усвідомлюємо наскільки нині важливо допомогти дітям осмислити, що 

вони як українці разом з дорослими захищають не лише свою землю, прекрасну 

українську природу, а і її славну історію, традиції та культуру. Нам є чим пишатися 

й що передавати дітям наших дітей. Це знання про народну й державну символіку, 

особливості побуту українського народу — житла, одягу, народних іграшок, 

українські народні ремесла, традиції українських свят. 

  Перед педагогами стоїть завдання залучення нових поколінь до історичної пам'яті 

народу, а значить і збереження її в наших дітях. Знання традицій і обрядів, нашої 

культурної спадщини необхідно кожному народу, адже наше минуле – це 

фундамент стабільного, повнокровного життя в сьогоденні і запорука розвитку в 

майбутньому. Одним із важливих завдань, визначених Законом України «Про 

дошкільну освіту», є виховання у дітей любові до України, шанобливого ставлення 

до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, 

національних цінностей українського народу.  

   Саме такі цінності прищеплюють педагоги закладу під час проведення свят та 

розваг.  

Розвага «Різдво» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Розвага «Стрітення» 

 
 

Розвага «Весняні посиденьки» 

 
 

День вишиванки 



 
 

 
 

 

Створення умов для навчання та соціальної адаптації здобувачів 

дошкільної освіти з особливими освітніми потребами 
 

У Закладі дошкільної освіти №2 «Казка» створено умови для навчання, 

соціальної адаптації здобувачів освіти з особливими освітніми потребами. У 2022-

2023 році було організовано роботу 3-х інклюзивних груп. Організовано роботу 

команди психолого-педагогічного супроводу, забезпечується співпраця з 

фахівцями інклюзивно-ресурсного центру та батьками вихованців, розроблено 

індивідуальні програми розвитку для кожної дитини з ООП. 

Налагоджено роботу з питань навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. Вихователями та асистентами вихователя   забезпечується корекційна 

спрямованість освітнього процесу. З метою подолання  порушень розвитку дітей з 

особливими освітніми потребами відповідно до індивідуальних програм розвитку 

організовано проведення додаткових психолого-педагогічних і корекційно-

розвиткових занять. Всього у 2022 році для проведення  психолого-педагогічних і 

корекційно-розвиткових занять використано коштів субвенції з державного 

бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами на загальну суму 15839,63 грн.  У закладі облаштовано та 

використовується ресурсна кімната для проведення відповідних занять  з дітьми з 

особливими освітніми потребами. У 2022 році придбано спеціальні засоби корекції 

психофізичного розвитку у ресурсну кімнату на загальну суму 14 611,00 грн. 
 

Результативність освітньої діяльності у 2022-2023 н.р. 

З метою визначення рівня досягнень дітей та виконання освітніх програм за 

2022-2023 н.р., у травні проведено узагальнювальний моніторинг досягнень 

здобувачів дошкільної освіти за матеріалами методичного посібника Моніторинг 

досягнень дітей дошкільного віку згідно з Базовим компонентом дошкільної 

освіти.  
 



 
 

Під час узагальнювального моніторингу досягнень здобувачів дошкільної 

освіти всього обстежено 130 дітей груп раннього, молодшого та середнього 

дошкільного віку.  

За результатами аналізу зведених даних вихідного моніторингу досягнень дітей 

встановлено, що високий рівень засвоєння матеріалу мають 43 дитини  (33%), 

достатній рівень – 50 дітей (38,5%, середній рівень – 31 дитина (23,8%, початковий 

рівень – 6 дітей (4,6%). 

Зведені дані результатів моніторингу досягнень  

здобувачів дошкільної освіти по ЗДО №2 «Казка»  (ранній вік, молодший 

дошкільний вік, середній дошкільний вік)  за освітніми напрямами у межах 

Базового компонента дошкільної освіти України у 2022-2023 н.р. 
 

 

За результатами порівняльного аналізу початкового та узагальнювального 

моніторингу досягнень здобувачів дошкільної освіти встановлено, що на кінець 

навчального року спостерігається позитивна динаміка за усіма освітніми 

напрямами. На кінець навчального року кількість дітей, які показали високий  

рівень зросла на 21%, достатнього рівня зменшилась на  10 %, середнього рівня 

зменшилася на 10%, початкового рівня зменшилася на 2%. 

 

Аналіз узагальнених даних ІІ етапу моніторингового дослідження 

сформованості компетенцій дітей старшого дошкільного віку за кваліметричною 

моделлю показав, що відсоток дітей із високим рівнем сформованих компетенцій 

становить 64% (36 д.). Показники достатнього рівня – 31% (17 д.). Показники 

середнього рівня сформованості компетенцій 5% (3д.). Низький рівень 

сформованості компетенцій 0% .  

За результатами моніторингу можна констатувати той факт, що 95 % (53 д.) 

старшого дошкільного віку показали високий та достатній рівень сформованості 

компетенцій. 

 

Групи 

(ранній 

вік, мол., 

середній 

Ум. 

позн 

Особистість 

дитини 

Дитина в 

соціумі 

Дитина в 

природному 

довкіллі 

Дитина в 

світі 

мистецтва 

Гра 

дитини 

Дитина в 

сенс.-

пізнаваль

ному 

просторі 

Мовлення 

дитини 

 

Загаль

ний 

рівень 

 

Всього 

130 дітей 

 

В 

Д 

С 

П 

 

62-47,7% 

42-32,3% 

24- 0,18% 

2-1,5% 

62-47,7% 

40-30,7% 

23-3,2% 

5-3,8% 

57-43,8% 

43-33% 

25-19,2% 

5-3,8% 

58-44,6% 

45-34,6% 

22-16,9% 

5-3,8% 

72-55,4% 

37-28,5% 

18-13,8% 

3-2,3% 

59-45,4% 

45-34,6% 

19-14,6% 

7-5,3% 

43-33% 

50-38,5% 

31-23,8% 

6-4,6% 

59-45,3 

42-32,3 

24-18,5 

5-3,8 

Термін 

обстеження 

Кількість 

груп 

В них 

дітей 

(обстежен

о) 

Рівень розвитку 

 (кількість дітей та %) 

високий достатній  середній  низький 

 жовтень 3 51 10 – 20% 

 

32 – 63% 

 

9 – 17% 

 

0-0% 

 

квітень 3 56 36-   64% 17-31% 3-5 % 0-0% 



 
 

 

Результати визначення рівня 
 психологічної готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі:  

За результатами діагностичного  аналізу визначення рівня психологічної 

готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі встановлено,  що 

39 дітей (64%)   мають високий рівень розвитку психічних процесів, необхідних 

для подальшого навчання в школі, 21 дитина (34%) – середній рівень, 1 дитина (2 

%)– низький рівень:  

Групи кількість 

дітей 

кількість 

обстеже-

них 

методика  

Кернса - 

Йірасика 

тест  

«ВМІ» 

Примітка  

№ 7 21 21 В – 15 – 71% 

С – 6 – 29% 

Н – 0 – 0% 

В – 19 – 90% 

С – 2 – 10% 

Н – 0 – 0% 

 

№ 8 

 
21 20 В – 11 – 55% 

С – 8 – 40% 

Н – 1 – 5% 

В – 14 – 70% 

С – 5 – 25% 

Н – 1 –  5% 

 

№ 11 

 

20 20 В – 13 – 65% 

С – 7 – 35% 

Н – 0 – 0% 

В – 17 – 85% 

С – 3 – 15% 

Н – 0 – 0% 

 

Загальні 

результати 

обстеження 

62 61 В – 39–  64% 

С – 21 – 34% 

Н – 1 – 2% 

В – 50 – 82% 

С – 10 – 16% 

Н – 1 –  2% 

 

 

Моніторинг виконання основних фізичних рухів дітьми груп молодшого 

(№4,5,10 ), середнього (№6, №9, №12)  та  старшого дошкільного віку 

(№7,№8,№11) здійснювався за рівнями: «вище норми», «норма», «нижче норми».  

Результати обстеження наведено у таблиці: 

 

Загальна кількість дітей, які були охоплені корекційно-логопедичною допомогою 

склала 52 дитини.  За результатами підсумкового моніторингу ефективності 

проведення корекційно-логопедичної роботи  було виявлено позитивну динаміку 

стану роботи з  виправлення порушень мовлення дітей, яка склала 78.8 %. Станом 

на 22 травня із логопедичного пункту виведено 41 дитину, із покращенням 

мовлення продовжено курс у 2023-2024 н.р. 11 дітям. 

 

 Біг Стрибки 

 

Метання  

Норма 62 дитини (40%); 108 дітей 

(70%); 

29 дітей (19 %); 

Вище 

норми 

77 дітей (50%); 38 дітей (25%); 112 дітей (73 %); 

Нижче 

норми 

15 дітей (10%). 8дітей (5%) 13 дітей (8 %). 



 
 

 

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців 

Медичне обслуговування вихованців забезпечують сестри медичні старші. 

Медичний кабінет забезпечено  медикаментами згідно Переліку медикаментів і 

медичних засобів. Медичними працівниками проводиться санітарно-просвітницька 

робота з усіма учасниками освітнього процесу про необхідність вакцинації, 

профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань та протидії поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19). 

У закладі дошкільної освіти проводяться  профілактичні та оздоровчі заходи.  

 За період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р. по плану  54491 дітоднів, виконано 8436 

дітоднів, що складає  15,9%.  

Не виконано  46055 дітоднів з таких причин:   

- захворювання – 573  д/д;          

- домашній режим – 124 д/д; 

- воєнний стан - 36463   д/д ; 

- відпустки –  217  д/д ; 

- карантин – 1068д/д; 

- без причин –    6324 д/д; 

Відвідували інші ЗДО - 1266 д/д. 

  За період з 01.09.2022 р. по 31.05.2023 р. найвищі показники відвідування в групі 

молодшого дошкільного віку №10- 39,6%, старшого дошкільного віку 11-39,3%, 

старшого дошкільного віку № 7 –39,2% , раннього віку №3- 38,6%. Нижчі 

показники у  групі середнього віку №9-38%, групі раннього віку 31- 36,8%, групі 

середнього віку №6-35,3%. 

Найнижчі показники у групі молодшого дошкільного віку №4-26,8%. 

 

 

 

№1

№2 №3 №4 №5 №6 №7 №8 №9 №10 №11 №12

36,8%
35%

38,6%

26,8%

31%

35,3%

39,2%

30,4%

38%
39,6% 39%

31,7%

СЕРЕДНЄ ВІДВІДУВАННЯ ПО ГРУПАХ  



 
 

   За 2022 р. зафіксовано   125 випадків захворювань , з них 34 випадки захворювань 

дітей до 3 років  та 91 випадок захворювань від 3 до 6років. Серед хвороб 

найбільше захворювань на ГРВІ, грип – 103 випадки, з них – 28  до 3 років, від 3 до 

6 років – 75 випадків. Серед інших хвороб вітряна віспа - 1, , шлунково-кишкові 

захворювання -1 випадок, інші захворювання – 6. Зафіксовано також захворювання 

на  COVID-19 - 14 випадків. Травми  вдома  та в ЗДО  - відсутні. 

       За 2022 рік пропущено дітоднів  по хворобі  на 1 дитину - 4,5  що на 1,9  

менше, ніж у 2021 р. 

У закладі дошкільної освіти харчування дітей організовується відповідно до 

постанови КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 « Про затвердження норм та Порядку 

організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку» 

Забезпечується корисне та збалансоване харчування, що відповідає потребам 

здобувачів дошкільної освіти. Технологічне обладнання, морозильні камери  та  

холодильники знаходяться в робочому стані. Харчоблок і групи забезпечено 

посудом у достатній кількості.   

 

  Організація харчування в ЗДО №2 здійснюється з дотриманням норм 

харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та 

окремі показники якості харчових продуктів. В закладі впроваджено систему  

НАССР. У харчоблоці впроваджено програму лабораторного контролю кінцевого 

продукту та змивів, дослідження проводяться щокварталу. За результатами 

проведених досліджень встановлено, що досліджені зразки готових страв за 

бактеріологічними показниками відповідають вимогам ДСП 4.4.5.078-2001 

«Мікробіологічні нормативи та методи контролю продукції громадського 

харчування», 100 % змивів поверхонь, обладнання, інвентарю, рук персоналу, 

спецодягу негативні, досліджений зразок води питної за сан-хімічними 

показниками відповідає вимогам ДСП 4.4.5.078-2001 «Мікробілогочні нормативи 

та методи контролю продукції громадського харчування». Виробниче обладнання 

використовується за призначенням та має впроваджену систему технічного 

обслуговування обладнання. 

У порівнянні з  2021 роком показник виконання норм харчування збільшився 

на 1, 68%. 
 

Аналіз виконання норм харчування 

 

2021рік 2022 рік 

ранній вік дошкільний вік ранній вік дошкільний вік 

81,23 % 76,48 %, 78,82% 82,24% 

В середньому по закладу- 78,85 %    В середньому по закладу- 80,53% 

 
 

 

 

 



 
 

Для дітей, які потребують соціальної підтримки та допомоги організовується 

безоплатне харчування або встановлюється для батьків пільгова плата за 

харчування. ЗДО №2 станом на травень 2023 року відвідує 77 дітей, зазначених 

категорій,  в т.ч. дітей: 

 багатодітних сімей – 28; 

 малозабезпечених сімей  – 6; 

 з інвалідністю – 2; 

 інклюзивних груп з порушенням розвитку – 6; 

 ВПО – 6; 

 батьків учасників бойових дій – 29; 

  Практичний психолог    постійно веде банк даних   дітей із сімей пільгових 

категорій, складається соціальний паспорт проводиться обстеження умов 

проживання та виховання вихованців. Упродовж звітного періоду проводилася 

робота з сім’ями із соціально незахищених категорій.  

Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази 

У 2022 році фінансово-господарська діяльність здійснювалась в межах 

виділених коштів місцевого бюджету відповідно до встановлених вимог.  

За результатами  аналізу використання бюджетних коштів у 2022 році 

показав, що на заробітну плату та нарахування витрачено 92 % коштів.  

       У 2022 році за кошти загального фонду місцевого бюджету  придбано: 

Найменування товарів, робіт, послуг Сума 

Миючі засоби 40838,12 

Господарські товари 44011,62 

Сантехнічні матеріали 25695,29 

Дезінфікуючі засоби 9395,00 

Канцелярські товари 22636,00 

Електротехнічні матеріали 34254,00 

Будівельні матеріали 35254,00 

Посуд 9860,00 

М'який інвентар 14035,00 

Навчально-методичне обладнання,дидактичні матеріали 11984,00 

Медикаменти та оснащення медичного кабінету 8001,00 

  У 2022 році за кошти освітньої субвенції придбано спеціальні засоби 

корекції психофізичного розвитку на суму  14611,00 грн. 

       У 2023 році за кошти загального фонду місцевого бюджету  придбано: 

Найменування товарів, робіт, послуг Сума 

Канцелярські товари 22200,00 

Миючі засоби 20489,74 

Господарські товари 13148,58 

Електротехнічні матеріали 50959,00 

Будівельні матеріли 14615,00 

М’який інвентар 11700,00 

Сантехнічні товари 12230,00 

Меблі дитячі 24375,00 



 
 

Вартість  утримання 1 дитини у 2022 році – 55330,00 грн. 

Заклад  відповідно до Санітарного регламенту забезпечено м’яким інвентарем, 

миючими, дезінфікуючими засобами на 100%. Продовжуємо оновлювати   дитячі 

меблі (шафи, дитячі ліжка).  

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-технічних 

та протипожежних норм  
    В умовах воєнного стану,   відповідно до рішення №21 оперативного штабу 

Нетішинської міської територіальної громади  заклад дошкільної освіти відновив 

діяльність з 19 вересня 2022 року.  Забезпечується захист учасників освітнього 

процесу, зокрема їх укриття у захисній споруді цивільного захисту в межах 

пішохідної доступності  (до 200 м)  відповідно до договору спільного доступу.               

Працівники чітко дотримуються плану реагування на надзвичайні ситуації 

вихователя. Систематично проводилося практичне відпрацювання дій з 

вихованцями у разі надзвичайної ситуації.  

Придбано бутлі для питної  води, ліхтарі, контейнери для продуктів 

харчування, гучномовець. У сховищі забезпечується питний режим, відповідно до 

вимог створено запас для харчування дітей на дві доби (печиво, вода). Укриття 

забезпечено вказівниками руху. Для дітей облаштовано різні ігрові осередки. 

У закладі  функціонує сертифікована система автоматичної пожежної 

сигналізації та оповіщення людей про пожежу.  Будівля закладу  облаштована 

системою блискавкозахисту. Відповідно до норм заклад дошкільної освіти  

оснащено засобами пожежогасіння (вогнегасники, кошма, пожежні рукави та ін.).   

Щорічно проводяться заміри опору ізоляції, діагностика вогнегасників, 

випробування внутрішніх пожежних кранів.  

У звітному періоді проводилась цілеспрямована робота з дітьми, батьками та 

працівниками з профілактики дорожньо-транспортного, побутового травматизму 

та  інформаційно-просвітницька робота з питань безпеки життєдіяльності. У 

листопаді, травні проведено тижні безпеки дитини, практичні відпрацювання дій з 

працівниками та дітьми за умовними сигналами. 

На виконання вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних 

закладів організовується   лабораторний контроль показників мікроклімату 

(температура, вологість, рівень освітлення),  піску, води, мікробіологічні 

дослідження.   За результатами досліджень всі показники відповідають нормі. 

Співпраця з батьками здобувачів дошкільної освіти 

У 2022-2023 н.р. діяла Рада закладу. Діяльність ради  закладу була 

спрямована на партнерську взаємодію  для реалізації основних завдань 

функціонування закладу. У цьому навчальному році засідання Ради закладу, 

групові та загальні батьківські збори, враховуючи умови сьогодення,   проходили в 

режимі он-лайн.  

 Педагогами закладу  практикується онлайн комунікація за допомогою 

соціальних мереж та інтерактивних Інтернет-платформ. Для швидкого обміну 

інформації з батьками в ЗДО створено сторінку у соціальній мережі Фейсбук «ЗДО 

Казка», яка дає можливість для висвітлення основних подій в освітній діяльності 

закладу. 



 
 

Упродовж усього періоду воєнного стану в ЗДО №2 працівники закладу 

долучалися до виконання додаткових завдань, що визначені військово-цивільною 

адміністрацією, оперативним штабом Нетішинської міської ТГ.  

На виконання рішення оперативного штабу Нетішинської міської ради в ЗДО 

№2 було організовано роботу підігрів води на мангалі.  

Працівники  закладу в грудні  взяли участь у міському благодійному 

ярмарку, на якому  було зібрано кошти в сумі 12731,00 грн., які передано на 

потреби  громадським благодійним організаціям.  

 Працівники закладу постійно долучаються разом з батьками вихованців  до 

акцій,  збору продуктів харчування, одягу,  приготування їжі для ЗСУ. 
 

Збір солодощів до благодійної акції "Поділись цукеркою з ЗСУ" 
 

 

 
 

 

Акція     "Валентинка для ЗСУ" 



 
 

 
 

 

Збір літератури для дітей з метою створення українського культурного осередку 

у Валенсії. 

 

 
 



 
 

Соціальний захист працівників. Моральне та матеріальне стимулювання 

педагогічних працівників 

Адміністрацією спільно з  профспілковим комітетом створюються належні 

умови для соціального захисту працівників, забезпечення соціально-трудових 

пільг, гарантії та компенсації. У листопаді 2022 року в новій редакції укладено 

колективний договір між адміністрацією та профспілковим комітетом первинної 

профспілкової організації ЗДО №2. 

  У 2022 році педагогам виплачено грошову винагороду згідно статті 57 

Закону України «Про освіту» за зразкове виконання посадових обов’язків. 

Працівникам  виплачується матеріальна допомога на оздоровлення в розмірі 

посадового окладу.  

Працівникам  виплачуються надбавки: 

- за вислугу років медичним та педагогічним працівникам у відповідних розмірах 

за стаж роботи 3, 10, та 20 років; 

- з метою    підвищення    престижності    праці   педагогічних працівників 

 у розмірі 30% згідно постанови КМУ №373 від 23.03.11р.; 

- за складність, напруженість у роботі у розмірі 50%. 

Проводяться доплати: 

- за роботу в інклюзивних групах у розмірі 20%; 

- за використання в роботі дезінфікуючих засобів, а також прибирання туалетів у 

розмірі 10%; 

- за шкідливі умови праці за результатами атестації робочих місць у розмірі 4% та 

10%; 

- за роботу в нічний час у розмірі 40%. 

             Надаються додаткові відпустки за ненормований робочий день, роботу в 

шкідливих умовах. 

11. Стан забезпечення функціонування внутрішньої системи якості 

освіти. Результати самооцінювання 

Відповідно до Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти, затверджених 

наказом Державної служби якості освіти України від 30.11.2020 № 01-11/71, 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти закладу дошкільної 

освіти № 2 «Казка» Нетішинської міської ради, затвердженого наказом директора 

№ 137 від 01.09.2021, наказу директора  від 01.09.2022 р. № 106 «Про формування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти в ЗДО №2», з метою забезпечення 

комплексного розгляду питань, пов’язаних із формуванням внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у 2022-2023 н.р. було проведено   самооцінювання 

освітніх та управлінських процесів за напрямом «Здобувачі дошкільної освіти. 

Забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку, набуття нею 

життєвого соціального досвіду». 

 Робочою групою використано методи збору інформації, рекомендовані 

Державною службою якості освіти. Результати комплексного самооцінювання 

якості освіти та якості освітньої діяльності  закладу узагальнено у звіті з 

пропозиціями щодо удосконалення освітньої діяльності. За результатами  

самооцінювання освітніх та управлінських процесів за  напрямом «Здобувачі 

дошкільної освіти. Забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку, 

набуття нею життєвого соціального досвіду» у 2022-2023 навчальному році 

визначено достатній рівень. 



 
 

Підсумовуючи  роботу за рік, щиро дякую усім працівникам закладу, батькам 

вихованців за спільну роботу, взаємодопомогу, підтримку один одного.  

Мирного усім неба!  


